NGÂN HÀNG TMCP NGOẠI THƯƠNG VIỆT NAM

Số: 932 /VCB-CL&TKTH v/v CBTT liên quan đến việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp lần thứ 13

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 17 tháng 01 năm 2019

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK TPHCM

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

Sở Giao dịch Chứng khoán TP HCM

Công ty: NGÂN HÀNG TMCP NGOẠI THƯƠNG VIỆT NAM

Mã chứng khoán: VCB

Địa chỉ trụ sở chính: 198 Trần Quang Khải, Hoàn Kiếm, Hà Nội

Điện thoại: 0243 - 9343137

Fax: 0243 - 8251322

Người thực hiện công bố thông tin: Bà Phùng Nguyễn Hải Yến

Địa chỉ: 198 Trần Quang Khải, Hoàn Kiếm, Hà Nội

Điện thoại (di động, cơ quan, nhà riêng): 0243 – 9343137 (2188)

Fax: 0243 - 8251322

Loại thông tin công bố ☑ 24 giờ ☐ bất thường ☐ theo yêu cầu ☐ định kỳ.

Nội dung thông tin công bố:

Ngày 16/01/2019 Ngân hàng TMCP Ngoại Thương Việt Nam (Vietcombank) nhận được giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mới, thay đổi lần thứ 13 do Sở kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp ngày 16/01/2019 theo đó số vốn điều lệ của Vietcombank có sự thay đổi sau đợt phát hành cổ phiếu riêng lẻ, cụ thể:

- ✓ Vốn điều lệ trước chào bán: 35.977.685.750.000 đồng;
- ✓ Vốn điều lệ sau chào bán: 37.088.774.480.000 đồng



Thông tin này đã được đăng tải lên website của Ngân hàng kể từ ngày 17/01/2019 tại đường dẫn:

http://www.vietcombank.com.vn/Investors/Information.aspx

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Noi nhân:

- Như đề gửi;
- Cơ quan TTGSNH (để biết)
- HĐQT, TGĐ (để b/c);
- Các PTGĐ (để biết);
- Luu CL&TKTH.

NGƯỜI CỘNG BÓ THÔNG TIN PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC

Phùng Nguyễn Hải Yến



SỞ KÉ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0100112437

Đăng ký lần đầu: ngày 02 tháng 06 năm 2008 Đăng ký thay đổi lần thứ: 13, ngày 16 tháng 01 năm 2019

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: NGÂN HÀNG THƯƠNG MẠI CỔ PHẦN NGOẠI THƯƠNG VIỆT NAM

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: JOINT STOCK COMMERCIAL BANK FOR FOREIGN TRADE OF VIETNAM

Tên công ty viết tắt: VIETCOMBANK

2. Địa chỉ trụ sở chính

198 Trần Quang Khải, Phường Lý Thái Tổ, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội, Việt

Diện thoại: 9343137 Fax: 8241395/9360049/8251322 Email: webmaster@vietcombank.com.vn Website: www.vietcombank.com.vn

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 37.088.774.480.000 đồng

Bằng chữ: Ba mươi bảy nghìn không trăm tám mươi tám tỷ bảy trăm bảy

mươi bốn triệu bốn trăm tám mươi nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 3.708.877.448

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: NGHIÊM XUÂN THÀNH Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 02/11/1969 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ chứng thực cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 026069000377

Ngày cấp: 10/11/2016 Nơi cấp: Cục cảnh sát ĐKQL cư trú và DLQG về

dan cu

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú: Số nhà 19/22/183, Hoàng Văn Thái, Phường Khương Trung, Quận Thanh Xuân, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Chỗ ở hiện tại: Số nhà 19/22/183, Hoàng Văn Thái, Phường Khương Trung, Quận Thanh Xuân, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

PHÒNG PHÒNG PHÒNG PHÒNG BĂNG KÝ KINH DOANK

Phạm Thị Kim Tuyên